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Rapport Annbjørg til styret

Bakgrunn

1. I hvilken kommune er du ansatt?
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Navn Prosent
Arendal 5,9%
Aukra 0,0%
Averøy 0,0%
Bergen 0,0%
Bodø 5,9%
Drammen 8,8%
Eidsvoll 0,0%
Fauske 2,9%
Flekkefjord 1,5%
Fosnes 0,0%
Frøya 1,5%
Gjerdrum 0,0%
Grimstad 2,9%
Gratangen 0,0%
Halsa 1,5%
Hamar 0,0%
Harstad 10,3%
Hemne 1,5%
Hitra 1,5%
Hole 1,5%
Høylandet 0,0%
Ibestad 0,0%
Inderøy 1,5%
Jevnaker 0,0%
Kvinesdal 1,5%
Larvik 0,0%
Lenvik 0,0%
Lierne 1,5%
Lillesand 2,9%
Lindesnes 0,0%
Lund 1,5%
Mandal 1,5%
Marnardal 0,0%
Melhus 1,5%
Midtre Gauldal 0,0%
Namsskogan 0,0%
Nannestad 0,0%
Narvik 0,0%
Nord-Aurdal 0,0%
Oppdal 0,0%
Orkdal 0,0%
Overhalla 1,5%
Roan 0,0%
Sirdal 1,5%
steinkjer 0,0%
Stjørdal 0,0%
Svelvik 0,0%
Trondheim 35,3%
Vadsø 0,0%
Verdal 1,5%
Vefsn 0,0%
Vestre Slidre 1,5%
Ørland 1,5%
Østre Toten 0,0%
N 68
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2. Hvem svarer på denne undersøkelsen?
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Navn Antall
Ledelse 20
Ledelse+livsgledegruppen 21
Ledels+Livsgledekonsulenten 13
Ledelsen+livsgledegruppen+livsgledekonsulenten 10
Livsgledekonsulenten 0
Livsgledekonsulenten+livsgledegruppen 1
Livsgledegruppen 1
Annet 2
N 68
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3. Hva var deres siste resertifisering?
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Navn Antall
Resertifisering 1 15
Resertifisering 2 17
Resertifisering 3 9
Resertifisering 4 8
Resertifisering 5 10
Resertifisering 6 eller flere 9
N 68
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4. Hvor ofte er det hensiktsmessig at LFE gjennomfører resertifiseringer ved enheten for å sikre at 
kvaliteten på livsgledearbeidet opprettholdes?
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Navn Prosent
Årlig 30,9%
Hvert andre år 48,5%
Hvert tredje år 14,7%
Sjeldnere 5,9%
N 68
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5. Hvis vi skulle komme sjeldnere enn årlig på resertifisering vil dette kunne medføre en risiko for dårligere 
kvalitet på livsgledearbeidet?
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Navn Prosent
Ja 26,5%
Nei 61,8%
Vet ikke 11,8%
N 68

 
 


